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4. Szin-kép

Egy digitalis kép taroldsanal minden egyes képpont szinét taroljuk. A képpontok szinét
az RGB kod adja. Az RGB kéd a vords (R), zold (G) és a kék (B) szindsszetevd értékét
hatarozza meg. Ezen szindsszetevOk érteke 0 ¢s 255 kozotti egész szam lehet.

A kep.txt fajlban egy 50x50 képpontos kép képpontjainak RGB kodjai vannak
a kovetkezd forméaban. Az é4llomany a képet sorfolytonosan, a képpontok RGB kodjat
sz0kozzel elvélasztva tartalmazza, minden képpontot egy jabb sorban:
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Készitsen programot szinkep néven a kovetkezd feladatok megolddsara! A program
futdsa soran a képernydre valo kiirdskor, illetve az adatok billentylizetrdl valé beolvasasakor
utaljon a feladat sorszdmara és a kiirando, illetve bekérendd adatra!

1. Olvassa be a fajlbol egy megfeleld adatszerkezetbe az egyes képpontok RGB kddjat!

2. Kérjen be a felhasznalotol egy RGB kodot! Allapitsa meg a program segitségével, hogy
a bekért szin megtalalhat6-e a képen! A megallapitas eredményét irja ki a képernyore!

3. Hatarozza meg, hogy a kép 35. sor 8. képpontjanak szine hanyszor szerepel a 35. sorban,
illetve a 8. oszlopban. Az értékeket irja ki a képernydre az aldbbi formaban:

Példaul:

Sorban: 5 Oszlopban: 10
4. Allapitsa meg, hogy a voros, kék és zold szinek kozill melyik szin fordul eld legtobbszor
a képen! Az (egyik) legtobbszor eléfordulod szin nevét irja ki a képernydre!

A szinek kédjai:

Voros 255,0,0
Zold 0,255,0
Kék 0,0, 255

5. Készitsen 3 képpont széles, fekete szinli keretet a képnek! A keretet igy hozza 1étre, hogy
a kép mérete ne valtozzon! A fekete szin kodja RGB (0, 0, 0).

6. A kép képpontjainak szinét irja ki a keretes. txt nevll szdvegfijlba a bemeneti f3;jl
formatumaval egyezden! A képet sorfolytonosan tarolja, minden képpontot 0 sorba,
a képpontok RGB kodjat szokozzel elvalasztva irja ki!
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7. Az 50x50-es képen a kerettdl fiiggetleniil egy sarga RGB (255, 255, 0) szint téglalap van.
Hatarozza meg a program segitségével a bal felsd €s a jobb also sarga képpontnak a helyét
(sor, oszlop), majd hatirozza meg, hogy a sarga téglalap hany képpontbdl all!
A képpontok helyét ¢és a sarga alakzat méretét a kovetkezd formdban irassa ki
a képernydre:

Kezd: sor, oszlop

Vége: sor, oszlop

Képpontok szdma: darab
Példaul:

Kezd: 18, 12
Vége: 25, 19
Képpontok szama: 64

45 pont
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